

**CORRIGENDA****Corrigendum to Council Regulation No 17/64/EEC of 5 February 1964 on the conditions for granting aid from the European Agricultural Guidance and Guarantee Fund**

*(Official Journal of the European Communities, No 34 of 27 February 1964)*

Article 22, the following new paragraph should be added :

'3. Detailed rules for the application of this Article shall be adopted in accordance with the procedure provided for in Article 26.'

---

**Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 3065/75 of 24 November 1975 amending Council Regulation (EEC) No 1445/72 concerning the nomenclature of goods for the external trade statistics of the Community and statistics of trade between Member States (NIMEXE)**

*(Official Journal of the European Communities, No L 307 of 27 November 1975)*

Article 1 ; this Article should now read as follows :

*Article 1*

Article 2 of Regulation (EEC) No 1445/72 shall be replaced by the following :

*"Article 2*

1. NIMEXE shall be used by the Community and by the Member States for statistics relating to the external trade of the Community and to statistics of trade between Member States.
2. Use of the headings included in NIMEXE in accordance with the third indent of Article 5 (1) is optional.
3. Member States may continue until 31 December 1977 to use their national nomenclatures for the external trade statistics of the Community and statistics of trade between Member States. In that case they must, however, ensure that each heading of their national nomenclature is transposable into the appropriate NIMEXE heading.
4. By derogation from paragraphs 1, 2 and 3, Belgium, Luxembourg and the Netherlands need not apply NIMEXE when drawing up statistics on their mutual trade."

Article 3 ; this Article should now read as follows :

*Article 3*

Article 6 of Regulation (EEC) No 1445/72 shall be replaced by the following :

*"Article 6*

1. Without prejudice to Article 5, Member States may continue to use the statistical subdivisions introduced for national purposes already in use on the date on which this Regulation enters into force, and shall forward a list thereof to the Commission within three months of the date.
2. Each Member State may amend or delete the statistical subdivisions referred to in paragraph 1 or adopt further subdivisions for national purposes provided it informs the Commission thereof within not less than one month before the entry into force of the proposed measure.